
 

 

Πίνακας αποφάσεων συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλυβίων Δήμου Σαρωνικού κατά την 12η συνεδρίαση στις 13-11-24 

 Θέμα α.α.  

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

1. Ε.Η.Δ Επιστολή της τοπικής συμβούλου κας Καλογεροπούλου σχετικά με 
κατασκευή και τοποθέτηση προθήκης στο Δημαρχείο, για την τοποθέτηση 
των βραβείων που έχει λάβει η θεατρική ομάδα «Ανοιχτά Πανιά». 

51 Ομόφωνα, συμφωνεί και προτείνει την κατασκευή και τοποθέτηση προθήκης 

στο Δημαρχείο για την τοποθέτηση των βραβείων που έχει λάβει η θεατρική 

ομάδα «Ανοιχτά Πανιά». 

2. Ε.Η.Δ Γνωμοδότηση για χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Κ. Καλυβίων σε 
νέο σημείο εγκατάστασης στον κύριο οικισμό Καλυβίων. 
 

52 Ομόφωνα, αναβάλει αυτό και θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση ως 

μοναδικό θέμα. 

3. Λήψη  απόφασης για τοποθέτηση ειδικής σήμανσης στον Βρεφονηπιακό 
Σταθμό «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» Καλυβίων. 

53 Ομόφωνα, συμφωνεί για την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης στον 

Βρεφονηπιακό Σταθμό «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» Καλυβίων λόγω επικινδυνότητας και να 

αποσταλεί άμεσα στην αρμόδια υπηρεσία. 

4. Λήψη  απόφασης για μετακίνηση κάδων επί της Λεωφόρου Καλυβίων.  54 Ομόφωνα, προτείνει την μετακίνηση των κάδων από την είσοδο της Λ. 

Καλυβίων έμπροσθεν του δημοτικού πάρκινγκ στην οδό Ομήρου δίπλα από το 

κατάστημα «DECK» μετά τον χώρο που γίνεται η λαϊκή αγορά και να 

ασφαλιστούν με ειδική κατασκευή για την αποφυγή ατυχημάτων. 

5. Λήψη  απόφασης για αφαίρεση κολονακίων. 55 Ομόφωνα, να γίνει αφαίρεση ορισμένων κολονακίων στα σημεία που 

παρεμποδίζουν την εύρυθμη διέλευση οχημάτων α) στην οδό 28ης Οκτωβρίου 

έμπροσθεν του διαγνωστικού κέντρου και β) στην στροφή της οδού 

Ευαγγελιστρίας. 

6. Λήψη  απόφασης για την τουριστική προβολή και ανάδειξη του Δήμου 
Σαρωνικού. 

56 Ομόφωνα, συμφωνεί για την τοποθέτηση διαφημιστικής φωτεινής πινακίδας  

«I love Saronikos” για την τουριστική προβολή του Δήμου σε κεντρικά σημεία 

των Κοινοτήτων, QR CODE με πληροφορίες για τον Δήμο και να 

προγραμματιστεί συνάντηση με την Αντιδήμαρχο Τουρισμού. 

                           
                          Kαλύβια, 18-11-2024 

                                                                                                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
                                                                                                                                                ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ  
 
 
                                                                                                                                                             ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΛΑΖΑΡΗ 


